



## 做一个用“爱”追“梦”的人

城管大队 闫翔宇

我成长在一个有梦想的家庭,父亲是一名飞行员,故给我起名叫“翔宇”,希望能翱翔天空、超越父辈。尽管小时候一年见不了父亲几次面,但他的爱岗敬业和对我的殷切希望始终让我们父女俩的心贴得很近。1992年在我上小学三年级的时候,我们一家人定居北京,结束了我与母亲长达8年在张家口相依为命的生活,圆了一家人的“团圆梦”,家里人都知道:全家的幸福团圆是与父亲热爱领航事业,用心工作和出色表现是分不开的。在父亲的熏陶下,我热爱学习,追求进步,在高中三年级时我加入了共产党,大学毕业后我选择了全国妇联法律帮助中心这一工作。从12338热线咨询员到热线班长、咨询室副主任,5年里,我参与了12338热线在全国的技术推广和日常管理,组建了法律和心理志愿者服务团队,协调解决了少女遭暴力欲割腕自杀、艾滋病心理失衡欲抽血扎人、上访人欲炸信访室等重大典型案例。人们不禁要问:“一个文弱的女子,怎能面对这样的恐怖事件?”是爱给了我无穷的力量,我是用爱在追求服务妇女儿童合法权益,是用爱在追逐维护社会和谐与稳定的梦想。

2010年,在事业单位改革的号角下,12338热线并入全国妇联信访系统,仅留下一名老同志,法律帮助中心已不复存在,所有年轻人面临重新择业的挑战。因为事业发展的急剧滑坡,我曾伤心流泪;因为对社会发展、个人进步的梦想依旧,在正能量激励下长大的我,放眼大局,包容政策,化悲痛为行动。偶然的机

会,我参加了石景山区的公开招考,成为了慈善寺文保所的一名讲解员。或许是因为石景山区接纳了我,所以我非常热爱石景山区,并热爱与自己特长相配的讲解工作。为做好讲解工作,我翻阅了《石景山年鉴》,走访了八大处、法海寺、田义墓、冰川馆等景区,听老同志讲述石景山的故事,从媒体中探寻石景山发展的足迹。通过了解,我对石景山的热爱由感性升华至理性:她不仅是京张铁路中唯一一个以区名命名的站名,还有孩子们喜爱的游乐园,还是左邻帝都、右绕长河的风水宝地,并且蕴涵着著名的京西文化。她不仅是我困惑时向我展开博大胸怀的避风港,更以“打造北京CRD,构建和谐石景山,建设现代化首都新城区”的宏伟目标,吸引我为之奋斗、努力。怀着对石景山的真挚情愫,在深山古寺慈善寺中,我工作、学习,感悟传统文化的神奇魅力,思索当代青年的人生价值。一年后,我选择了极富挑战的行业——成为了被无数人关注,可以大有可为、大有作为的城管人,圆了自己追逐事业的梦,用“爱石景山”开始了维护石景山区环境秩序的全历程。

记得公务员面试时,考官说城管是个艰苦的行业,问我怕不怕吃苦,我说不怕。同时我自豪地想:自己是国家二级心理咨询师,有妇联那5年里积累的心理调适、情绪疏导经验,在今后工作中用还能给艰苦奋斗的城管人传递一份温暖呢。可实际工作后我发现,身边的同事们都是用特殊材料铸成的——尽管工作量大、办公环境简陋,又常被世人误解,甚至很多人都在执法

中受过伤,可他们依旧乐观从容,对我这个新同志又百般呵护。记得有一次我因感冒情绪低沉,一位老同志以为我是不适应新环境所致,主动找我谈心。他说自己是从部队转业到城管的,很多战友都转业到国家部委,战友聚会时常因自己是城管被攻击,可自己没觉得有什么不好,虽然级别不是战友中最高的,却是最被“关注”的,可见我们的挑战性和重要性。他告诉我不要因为一些人对城管行业的不同影响自己的心情,既然选择了这个职业,愁眉苦脸是干,高高兴兴也是干。他还说近年来城管队伍的整体素质在提高,作为年轻人要好好学习,要注意执法技巧,要多练习写作。每一句都是肺腑之言,反而我成了他们的心理疏导的对象,体现着乐观向上的城管人对党和国家事业的无限忠诚和热爱。我在参加市局“新城管队员培训”的一次讨论课上,很多人谈到执法的艰辛场面,感人泪下。轮到我发言时,我说做一名城管我很欣慰,户外执法艰苦,却也比坐在办公室伏案工作的人有更多机会享受阳光和新鲜空气;抗法行为层出不穷,促使我们更加团结智慧;社会舆论对城管不甚公平,城管之间的情谊也因此比其他行业更加真切……我不记得自己还说了什么,只记得掌声响起。下课后几位军转大哥说他们几个月以来一直很苦闷,今天发现我们城管队伍里人才济济,突然发觉这个行业也有很多好的方面,他们心里豁然开朗了许多。我听了后按耐不住内心的激动,因为我实现了“用爱为城管人传递一份温暖”的梦。当他们得知我还是单身时,纷纷推荐自己的战

友,也就在那个时候,我结识了我现在的爱人,并于一年后成了家,圆了自己的又一个梦。

回顾成长过程中一个又一个梦的产生和实现,我发现是父亲爱岗敬业,才使我们全家能在首都北京团圆。是在妇联工作中的兢兢业业和得到的锻炼,使我很快又找到了一个又一个心仪的工作。因为对石景山和城管工作有真情,我在市局培训中赢得各区县城管人的认同,并找到了人生的另一半。每个梦的实现都与爱岗敬业、执着追求紧紧相连。

在神舟发射的那一天,我问父亲是否会因我没成为一名女宇航员而遗憾。父亲说叫翔宇的人有很多,在任何行业,只要拼搏,都可以展翅飞翔。是的,作为石景山区城管人,我有一个梦,那就是为维护石景山区环境秩序,促进区域发展,实现建设现代化首都新城区的宏伟目标作出新贡献。有人说城管就是抄小摊,得不到什么锻炼。可加入城管不到两年,我先后做过外勤和内勤,在宣传科帮过忙,参加过市局汇报演出,在法律运用、文字表达和综合协调等多个方面得到了锻炼。有人说城管队伍不是女同志发展的沃土,张秋华、龙笑江、李宁用她们的事迹让无数人相信,在维护石景山区环境秩序的征程中,女性城管发挥着不可替代的作用。每个梦都与时代发展、国家繁荣密不可分,在举国畅谈中国梦的今天,有前辈的鞭策、组织的培养,作为“梦之队”之一员,我相信,只要用爱工作、努力拼搏,我们的梦不再遥远,中国梦、必将实现!

### 少宾红木家具

专注红木家具艺术16年  
京作工艺,诚信经营,厂家直销  
不开裂,不变形,上门设计,送到家  
质保三年,终身维修

定制 属于您 独特 的红木家具

领略传统文化艺术 感受华夏博大精深  
承接古典家具翻新 整修 烙字项目  
让您一见如新

草花梨独板顶箱柜 3.5万, 市场价4.5万	草花梨玫瑰椅 6000元, 市场价1.4万	草花梨现代床 2.5万, 市场价3.2万
红酸枝书柜 7.6万, 市场价10万	草花梨(大果紫檀)沙发六件 2.9万, 市场价4.5万	草花梨书台 1.6万, 市场价2.2万
红酸枝顶箱柜 16万, 市场价20万		

咨询热线: 13333165227 售后热线: 0316-5652601

## 我们荣耀服务

感谢您的信任与合作! 为您服务,我们深感荣耀;为您服务,我们时刻准备着

首钢集团 SHOUgang GROUP  
TOYOTA 中国南方电网 国芳 & 华星 五老吉  
北京农村商业银行 巴城公司 BVCOM  
台湾啤酒 中国工商银行 长庚医院  
北京快行道广告有限公司  
服务品牌·服务品质